                               电子科技大学政治与公共管理学院                               
舆 情 简 报

2016年第2期（总第2期）

电子科技大学政治与公共管理学院  编印       2016年11月7日

国际视野
· 3日下午，李克强赴哈萨克斯坦出席中哈总理第三次定期会晤并对哈进行正式访问。次日，李克强总理抵达拉脱维亚，出席第五次中国—中东欧国家领导人会晤并对拉进行正式访问，并于下榻饭店分别会见了克罗地亚、爱沙尼亚、保加利亚、白俄罗斯等8国总理。
· 3日英国高等法院宣布“脱欧”程序诉讼案裁决结果，表示英国政府无权独立启动“脱欧”条款，英国“脱欧”又生反转戏码。英国首相特雷莎·梅6日表示，英国议会应接受人民的决定勿阻挠“脱欧”。
· 香港《文汇报》7日报道，日本首相安倍晋三将于11日与到访的印度总理莫迪签署协议，向印度提供民用核子技术。报道称，与日本达成类似协议的国家之中，唯独印度没有签署《核不扩散条约》，因此此次协议在日本国内引起不少争议。
· 6日，距离美国大选投票还有2天。法新社报道称，希拉里借助明星力量巩固微弱的民调领先优势，她周末先后迎来碧昂丝、凯特·佩里的流行歌会。特朗普则启动全国旅行，穿越艾奥瓦、明尼苏达、密歇根、宾夕法尼亚、弗吉尼亚、佛罗里达、北卡罗来纳和新罕布什尔等州。
· 德国《南德意志报》6日报道称，由于涉嫌教唆及协助他人刊登仇恨和煽动性文字，慕尼黑检察院最近正在对脸谱首席执行官扎克伯格和其他高管进行调查，并准备提起诉讼。这是欧洲国家第一次对扎克伯格本人进行调查。
· 尼日利亚军方6日证实，军方5日在尼东北部博尔诺州一次打击极端组织“博科圣地”的行动中打死37名该组织成员并缴获部分物资，6名士兵受伤。
· 当地时间3日晚，首尔中央地方法院正式批准韩国检方提请的朴槿惠好友崔顺实逮捕令申请。检方表示，将正式逮捕崔顺实。
· 3日，一名中国留学生在日本东京中野区的公寓被杀。有证据显示，案发前15分钟受害人曾报警。
· 三星电子美国公司宣布，将主动召回280万台特定型号的洗衣机。目前，三星并未对中国市场出售的该品牌洗衣机是否存在同样问题作出答复。
· 据报道本月14日，21世纪最大“超级月亮”即将到来，当日月亮看起来会比平常大14%，亮度则提高了3成。专家预计，下次看“超级月亮”要等到2034年。

国内快讯
· 1日，中共中央总书记习近平在北京人民大会堂会见中国国民党主席洪秀柱，并就当下两岸形势进行了深入探讨。
· 上月31日，重庆市永川区来苏镇金山沟煤矿发生瓦斯爆炸事故。事故应急处置指挥部通报，除此前已经找到并升井的18具遇难矿工遗体外，截至本月2日凌晨，其他15名被困矿工的遗体已找到，搜救工作结束。
· 3日，山东省德州市中级人民法院一审公开开庭审理中石油天然气集团公司原总经理廖永远受贿、巨额财产来源不明案。
· 3日下午，南昌市检察院发微博回应“副科长拥百套房”事件，称已初步查明当事人及其家人名下在南昌房产共计149套(间)，购买时总价1.1亿余元，目前在南昌的银行仍有9600余万元贷款未归还。当事人女婿因涉嫌信用卡诈骗罪被批捕。
· 3日晚，我国最大推力新一代运载火箭长征五号在海南文昌航天发射场点火升空。载荷组合体与火箭成功分离，进入预定轨道，长征五号运载火箭首次飞行任务取得圆满成功。
· 近日，我国东北、华北和华东地区多地相继出现重污染天气。专家分析指出，污染气团的长距离传输，叠加本地的燃煤、工业和机动车排放贡献，是多地出现重度甚至严重污染的原因，部分城市PM2.5浓度受污染气团传输的影响可能高达30%-50%。
· 4日，云南景洪市公安局禁毒大队破获一起特大贩毒案。32岁的禁毒大队副大队长李敬忠在抓捕嫌犯过程中，不幸颈部中枪，因抢救无效英勇牺牲。目前，警方抓获1名犯罪嫌疑人，缴获枪支1支、毒品21公斤。
· 4日，温州市中院对一起涉及26名婴儿被跨省拐卖的特大贩婴案进行一审判决，主犯章某辉参与实施拐卖儿童20人，拐卖儿童最多，被判处死刑，缓期二年执行。
· 为确保新一轮换届自始至终风清气正，推动形成良好政治生态，近日，中央组织部会同中央纪委机关派出换届风气巡回督查组，对吉林、黑龙江、上海、浙江、山东、广东、海南、四川、贵州、陕西、青海、宁夏等12省（区、市）进行督查，结合巡视“回头看”督查北京、重庆、甘肃等2市1省的换届风气情况。
· 2016两岸企业家峰会年会6日上午在金门开幕。峰会大陆方面理事长曾培炎、副理事长盛华仁，台湾方面理事长萧万长、副理事长江丙坤，以及两岸经贸界人士和学者约500人出席会议。
· 近日人民日报发表时评《直播平台该摆脱野蛮生长了》，对当下网络直播平台的泛滥式发展及伪慈善问题进行尖锐批评。
· 6日上午10时许，浙江省温州市鹿城区黄龙住宅区康华路217号店面发生煤气闪爆，10米范围内的道路、门店皆有不同程度受损。事故已造成6人受伤。
· 中国黑客团队近日参加世界顶级黑客大赛Mobile Pwn2Own 2016，并于极短时间内攻破iPhone 6S、谷歌Nexus 6P，最终夺得此项赛事冠军且获得“The Master of Pwn”称号。据悉该团队其中两位成员来自浙江大学。

教育聚焦
· 2日，成都某职业学校开展了“校园违禁物品清查活动”，将查处的各类“违禁电器”进行集中销毁，此举引发了不少争议。有法律界人士表示，根据《物权法》相关规定，学校和学生之间是两个平等的民事主体，学校不能擅自将他人的财产进行处置。
· 3日，教育部召开直属机关党员干部大会，传达学习党的十八届六中全会精神，对学习宣传贯彻工作进行动员部署。
· 3日，由清华大学、复旦大学和摩根大通共同主办的“中国劳动力市场技能供需研讨会”在北京召开，并于当日正式发布了由两校共同完成的《中国劳动力市场技能缺口研究》报告。
· 人社部、教育部近日联合印发《关于实施高校毕业生就业创业促进计划的通知》，要求各地把有就业创业意愿的高校毕业生全部纳入就业创业促进计划，把鼓励创业作为扩大就业的重要方向。
· 5日，记录我国教育事业世纪之交经历的大改革、大发展等不平凡历程的《陈至立教育文集》由高等教育出版社、人民教育出版社共同出版，并于次日在京举行了出版赠书仪式。
· 7日，第十二届全国人民代表大会常务委员会第二十四次会议审议通过了《关于修改＜中华人民共和国民办教育促进法＞的决定》，为深化教育领域综合改革、促进民办教育健康发展提供了法律保障，是民办教育改革发展新的里程碑。针对本次修法的相关问题，教育部有关负责人还回答了记者提问。
· 3日，中国人民大学举行首批杰出人文学者聘任仪式暨人文学科建设座谈会。在活动中，校方向首批聘任的19位杰出人文学者特聘教授、26位杰出人文青年学者共计45位学者颁发了聘书。
· 近日，第四届中国农村教育高端论坛暨第二届现代田园教育论坛在蒲江县举行。论坛以“中国农村教育现代化——从地方经验到理论自觉”为主题，围绕“城乡教育一体化发展、产城教一体化发展、职业教育供给侧改革与教育精准扶贫、农村教育现代化实践经验、农村教师综合素质提升、农村学生核心素养培养”等议题展开讨论。
· 2017年全国硕士研究生招生考试报名现场确认工作将于近日开始。我省教育考试院提醒，为确保考生顺利进行现场确认工作，凡在我省报考点现场确认的考生，需按要求提供本人现场确认相关材料；未按要求提供的，根据教育部的要求将不予确认。现场确认开始时间及现场确认地点，请考生查阅各报考点公告，时间截止为本月11日。

学校动态
· 2日，马克思主义教育学院院长、教育部马克思主义理论专业类教指委委员、教育部思想政治理论课《基础》课教指委委员吴满意教授开设专题讲座，应邀为第65-66期高校思想政治理论课骨干教师研修班讲授《关于解析〈基础〉课重难点问题的几点思考》。
· 2日上午，美国戈登生命科学研究所首席科学家、汤森路透全球高被引学者周国城教授做客学术沙龙，在沙河校区带来题为“An unprecedented revolution in medicinal chemistry”的学术报告。
· 2日，由中国大学生体育协会主办、我校承办的第十九届中国大学生篮球联赛（CUBA）男子篮球四川赛区预选赛在清水河校区体育馆开战。电子科大队在揭幕战中以66:36的较大比分战胜四川外国语大学成都学院队，取得开门红。
· 2日，电子科技大学国家大学科技园“统筹委员会”在清水河校区正式成立。
· 2日晚，由我校和四川音乐学院共同主办的“悦鸣八音·余音缭绕”室内乐团交流音乐会在成电会堂上演，让成电师生们享受到了一场优雅舒缓的民乐视听盛宴。
· 4日，在中央电视台财经频道《创业英雄汇》节目现场，我校电子工程学院曹宗杰教授的“无人机反制系统”创业项目获得450万元融资。
· 4日，第三届中山学院干部培训班结业典礼在清水河校区举行，校党委王志强书记出席典礼并为八位学员颁发结业证书。
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学院要闻
· 2日至3日，我院于学生活动中心创业咖啡厅举行“我侃我侃，导生驾到”活动。学院学生科全体老师、本科2016级导生及全体新生参加此次活动。
· 5日，来自我院本科及研究生多个年级的5名同学参加了在学生活动中心九州厅举行的学校唐立新奖学金答辩会，向在座师生展示了我院学生的独特风采。
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